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Nº: 62   ... ... ... .. ... ... ...  ...  OUTUBRO 2012
Avisos.
  *CURSO DE COOPERATIVISMO 2012: Terá lugar o 16 de outubro no Baixo do Concello (no local do antigo Bar) en horario de 18h. a 20h. A inscrición é gratuíta e poderá facerse no Concello (981 51 60 20). Trataranse os distintos tipos de cooperativismo que se poden poñer en marcha así como se explicaran os tramites oportunos.
Deportes.
  *ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS: o día 1 de outubro comezan as clases. As actividades son: Fútbol Sala alumn@s primaria (6 a 11 anos) os luns de 15:45 a 17:15 e xoves de 15:45 a 17:00. Fútbol Sala secundaria (12 a 15 anos) os martes e xoves de 17:00 a 18:30. Patinaxe alumn@s primaria (6 a 11 anos) os martes de 15:45 a 16:45. Bádminton primaria os venres de 15:45 a 16:45 e secundaria venres de 17:00 a 18:00. Tiro con arco (nenos e adultos) os venres de 19:00 a 21:00. Realizaranse no  polideportivo municipal. As actividades que pasado o mes de outubro non teña un mínimo de 8 participantes serán canceladas.

  *XIMNASIA DE MANTEMENTO: Comezo o día 1 de outubro. Os grupos, locais, días e horas son os seguintes: Parroquia de Os Ánxeles os luns e mércores de 20:00 a 21:00 no centro dinamizador “Suso de Marcos”. Boimorto os luns e mércores de 21:00 a 22:00 no polideportivo. Arceo os martes e xoves de 18:45 a 19:45 no local social. Rodieiros-Corneda os martes e xoves de 20:00 a 21:00 no local social de Rodieiros. Centro de Maiores (a carón do centro médico) os martes e venres de 11:30 a 12:15. O grupo que pasado o mes de outubro non teña un mínimo de 8 participantes será suprimido.

  *PROGRAMA DE TERMALISMO SOCIAL NO “BALNEARIO BAÑOS DA BREA”: O Concello oferta dúas xornadas para gozar do circuíto termal deste novo balneario. O circuíto inclúe piscina, sauna, contrastes, pasillo de fleboterapia, aplicación de alentó e zona de descanso. Os días programados son os mércores 21 e 28 de novembro. Poderán participar un total de 25 persoas cada día. Máis información no próximo boletín.

ACTIVIDADES MUNICIPAIS 2012 – 2013

Concello de Boimorto
ACTIVIDADES dende outubro ata maio 

LUNS OU MARTES

· Manualidades: A partir de 6 anos. Máximo 12 anotados e mínimo de 8.            Prezo: 12€/mes ( 1 hora semana)

MÉRCORES

· Reforzo educativo: A partir de 6  anos. Como mínimo 8 anotados. 

Prezo: 6€/mes 1 hora/semana 16:00 - 17:30

· Aprendemos  inglés. De 5 a 8 anos. Mínimo 8 anotados.

· Practicamos inglés. De 8 a 11 anos. Mínimo 8 nenos/as

    Prezo: 6€/mes 1  hora/semana 

· Curso de inglés. De 12 a 16 anos. Mínimo 8 nenos/as. Profesora especializada  

Prezo: 12€/mes  1 hora/semana

XOVES

· Inicio ó teatro. De 6 a 8 anos. Mínimo 8 nenos/as
· Grupo de teatro. A partir de 9 anos. Mínimo 8 nenos/as

Prezo: 6€/mes 1 hora/semana

VENRES*

· Baile para peques: Para nenos/as de entre 3 e 6 anos. Mínimo 8 pequenos.
· Baile e aeróbic I. De 7 a 11 anos. Mínimo 8 pequenos.

· Baile e aeróbic II. De 12 a 16 anos. Mínimo 8 anotados
Prezo: 12€/mes 1 hora/semana

* pendente de confirmar pola profesora

OUTRAS ACTIVIDADES

· Curso de galego: mínimo 8 anotados. Curso preparatorio para os exames do Celga de acreditación da lingua galega. Frecuencia: a determinar segundo o grupo

· Excursión ó cine. No novo centro comercial de Santiago. Despois da súa apertura organizarase unha excursión para visitalo e para ver unha película no cine. A película escollerase tendo en conta a carteleira dese momento. Informaremos no boletín con tempo de datas e prezos.
· Excursión a Riazor. Viaxaremos a Coruña a ver un partido do Deportivo. Informaremos no boletín con tempo de datas e prezos. Estade pendentes dos próximos boletíns.
· Domingos de cine en Boimorto. O terceiro domingo do mes a partires do mes de outubro. De outubro a maio na casa da cultura ás 5 e media da tarde proxectaremos un película apta para todas as idades. Xa vos iremos avisando no cole da película que imos poñer esa mesma semana. Esperámosvos a todos/as, non faltedes.
Magosto para todos os veciños/as Boimorto. Venres 26 de outubro no Polideportivo, haberá churrasco e castañas (6€ por persoa. Para os menores de 10 anos será gratuíto) e como non música e festa.  Anotarse antes do 19 de outubro no Concello ou no ó 981 516 020. Esperamos a vosa asistencia e xuntarnos como se facía antano nunha noite de festa e troula. 
CURSOS INFORMÁTICA
*Grupo I: curso de iniciación a mecanografía /informática para nenos/as. Luns de 16:00 a 17:00 horas
*Grupo II: curso de perfeccionamento de
mecanografía /informática para nenos/as. Luns de 17:00 a 18:00 horas. 

*Grupo III: curso de iniciación a informática para adultos. O Horario e datas acordarase entre os participantes-
*Grupo IV: curso de perfeccionamento a informática para adultos. O Horario e datas acordarase entre os participantes.
Prezo: 6€/mes participante.
Data Limite para inscrición en todos so cursos: 19 de outubro - No Concello.

ADIANTO: NOVEMBRO CULTURAL

Todos os venres de novembro ás 9 da noite teremos actividades, estean atentos a programación que se fará publica en próximas datas.
Servizos Sociais.

  *VOLUNTARIADO MINIRESIDNECIA. O programa de voluntariado da Residencia busca novos participantes, buscamos xente que queira vir pasar unha xeira entretida canda os nosos maiores. Unha forma de darlle uso ao tempo morto do inverno.

 A maiores do cariño e xenerosidade da xente tamén recibirán un certificado acreditativo das horas invertidas (Valedoiro, nalgúns casos, para a obtención do certificado de profesionalidade) e, de ser o caso, unha axuda para os gastos de transporte e manutención. 
    Para máis información e para anotarse poden dirixirse ao Concello. 

Festival de la Luz.

  *Queremos aproveitar a oportunidade que nos brinda o boletín para agradecerlles a tod@s @s veciñ@s do Concello e en especial aos de Andabao a súa colaboración co Festival. Este éxito non só foi cousa da organización, senón que foi grazas ao esforzo e ao empuxe de todos.
    Asemade informarvos que está confirmado que o ano que ven repetimos e esperamos que saia tan ben como esta primeira edición. (A ver se para o ano non chove!!!).           Grazas a tod@s!!!!
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