ANEXO I.- MODELO DE INSTANCIA PARA PARTICIPAR NA BOLSA DE TRABALLO DE PERSOAL LABORAL TEMPORAL COMO SOCORRISTA DO CONCELLO DE BOIMORTO.

 APELIDOS E NOME: 

DNI: 

ENDEREZO:

Rúa:
 Nº:
Escaleira: 

Piso: 
Porta: 

Código Postal: 
Municipio:
Provincia: 

Teléfono de contacto: 

Tendo coñecemento da convocatoria publicada no Boletín Oficial da Provincia número 114 de data 16/06/2022,

1) SOLICITO tomar parte no devandito procedemento selectivo. 

2) DECLARO: 

· Que son certos os datos consignados nesta solicitude e que reúno todos e cada un dos requisitos necesarios para o ingreso na función pública e os sinalados na correspondente convocatoria.

· Non ter sido separado ou separada mediante expediente disciplinario do servizo de calquera das administracións públicas ou dos órganos constitucionais ou estatutarios das Comunidades Autónomas, nin estar en inhabilitación absoluta ou especial para empregos ou cargos públicos por resolución xudicial, para o acceso ao corpo ou escala de funcionario ou para exercer funcións similares ás que desempeñaban no caso do persoal laboral, no que fose separado ou inhabilitado. E no suposto de ser nacional doutro Estado, non estar inhabilitado ou en situación equivalente nin ter sido sometido a sanción disciplinaria ou equivalente que impida, non seu Estado, nos mesmos termos o acceso ao emprego público. 

· Non estar afectado ou afectada por ningún dos motivos de incompatibilidade recollidos na lexislación vixente sobre incompatibilidades do persoal ó servizo das administracións públicas.

3) ACHEGO orixinal ou copia dos seguintes documentos:

· Documento nacional de identidade ou pasaporte. 

· Acreditación de posuír a formación indicada no artigo 6 do Decreto 104/2012, do 16 de marzo, modificado polo decreto 35/2017 do 30 de marzo, polo que se fixa a formación mínima dos socorristas acuáticos e se crea e regula o Rexistro profesional de socorristas acuáticos de Galicia. 

· Certificación de aptitude do Celga 2 ou do curso de aptitude equivalente ou ben a validación correspondente. 

Lugar, data e sinatura. 

SR. ALCALDE DO CONCELLO DE BOIMORTO
