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Magreco 2017

   Xa temos o Magreco ás portas, na fin de semana do 25 e o 26 de marzo, unha nova oportunidade de ver en Boimorto o melloriño da maquinaria agrícola para a campaña 2017 que esta a piques de comezar: recollida de herba, labranza da terra,… e tamén maquinaria forestal: distribuidoras e fabricantes punteiros da nosa comunidade traerán unha mostra das súas mellores máquinas a Boimorto.
Como xa ven sendo habitual teremos un lote de actividades complementarias: charlas, exposición de maquinaria antiga, postos de comida,… especial mención merecen as actividades desenvolvidas coa colaboración de Ferreteria Noguerol (Melide) e Falcóns Galicia. Ferreteria Noguerol achéganos a Boimorto a Competición Stihl Timbersports onde varios contendentes farán competición de corte e talla con motoserra, corte en altura, corte con machado,… a Asociación Falcóns Galicia organizará dúas mostras de voo con aves rapaces e durante a xornada do domingo estarán espostas no Campo do Rosario.

No polideportivo onde teremos máis de 50 stands adicados tanto a artesanía como a alimentación, produtos ecolóxicos ou xoguetes. Este ano os máis cativos tamén contarán cun espazo propio e cuberto onde poder desfrutar dos inchables e xincanas que se organizaran no mesmo.
    * Sábado 25 de marzo de 2017.
- 11:00 Apertura da feira. Durante toda a xornada repartiremos filloas de balde no Campo do Rosario e contaremos co  espectáculo de Timbersports Stihl.
- 12:00 Charla: “Avicultura Alternativa: Galo Celta” con David Sueiro no Comedor do Colexio.
- 13:00 h. Acto de apertura da feira, coa presenza da Conselleira do Medio Rural D. Ánxeles Vázquez
- 17:00 h. Obradoiro infantil de Manualidades no Polideportivo 2€/neno/a Pulseira ou colar de macramé.
- 17:30 h. Charla sobre novas normativas e directrices aplicables ao Sector Forestal, contaremos co  Dir. Xeral de Ordenación e Produción Forestal: Tomás Fernández-Couto no Comedor do Colexio.
- 18:00 h. Obradoiro infantil de Manualidades no Polideportivo (Gratuítos). Pulseira de coiro co nome.
- 20:00 Peche da feira

    * Domingo 26 de marzo de 2017.

- 11:00 Apertura da feira

- 11:15 I Espectáculo de voo a cargo de Falcóns Galicia. Ao remate do espectáculo as aves quedarán  en exposición no Campo do Rosario.
- 11:30 h. Obradoiro infantil de Manualidades no Polideportivo (Gratuítos). Boneco de pompóns.
- 12:00 h. Poxa de Xovencas frisonas e Rubia Galega. Como novidade este ano teremos tamén poxa de novillas xa paridas. Ao remate das poxas rifaremos a xovenca frisona, as rifas pódense conseguir mercando nos establecementos de Boimorto (regalaránllelas coa súa compra)
- 16:30  II Espectáculo de Voo a cargo de Falcóns Galicia durante o mesmo faranse voos coas distintas aves e irannos explicando a alimentación, coidados, historia,... O Público poderá participar nas demostracións e incluso coller as aves.
- 18:00 Peche da feira

Avisos

    * Ponse a disposición dos veciños de Boimorto un modelo de reclamación polas perdidas ocasionadas pola falta de luz no pasado temporal, deste xeito a reclamación ira en similares termos para todos os veciños co fin de que teña un maior efecto. Os modelos poderanse cumprimentar e presentar a través de valixa no Concello.

    * Xornada Incorpórate ao Rural O vindeiro 9 de marzo no Hotel Eurostars San Lazara haberá unha xornada dirixida a mozos/as que se veñen de incorporar á actividade agraria ou pretenden facelo nun futuro próximo. Prestixiar a activdade agraria, o cooperativismo,… como medidas dinamizadoras do rural galego. Anotarse ansteo do 7 de mazo no mail berta.agaca@gmail.com ou  981 58 49 11

    * Axuda do Plan Renove de Fiestras. Custos subvencionables: retirada das fiestras existentes, a fabricación das novas fiestras e a súa instalación, sempre e cando veña detallado na factura

Contía da axuda :  máximo 3.000€ por vivenda unifamiliar/piso ou edificios de vivendas. A cantidade da 
subvención non poderá ser superior ao 25 % do custo total da obra.

Prazo de presentación: 01/03/2017 - 29/09/2017 Máis información: DOG nº21, do 31 / 01 / 2017

    * GDR Ulla Tambre Mandeo. Xa se poden solicitar as axudas Leader 2014-2020 no ámbito xeográfico: Arzúa, Boimorto, Melide, O Pino, Santiso, Sobrado, Toques, Touro e Vilasantar. Nesta nova programación as axudas están dirixidas tanto a proxectos produtivos de diversos ámbitos (mellora da eficiencia enerxética nas explotacións agrarias así como diversificación cara outras actividades non agrarias, transformación de produtos agrarios ou forestais e creación e modernización de pequenas e medianas empresas non agrarias), como a proxectos non produtivos de interese público ou colectivo, promovidos por entidades públicas ou de carácter privado.

Prazo de solicitude: Ata o 31 de marzo de 2017.

Requisitos dos proxectos: a) Estar localizados no territorio do GDR, b) Ser viables técnica, económica e financeiramente para os proxectos produtivos e técnica e financieramente para proxectos non produtivos, c) Axustarse á normativa sectorial que resulte de aplicación, d) Non estar iniciados, e) Ser finalistas.

Poderán ser beneficiarios das axudas: a) as persoas físicas e xurídicas de carácter privado, b) as entidades públicas de carácter local ou comarcal: concellos, mancomunidades, consorcios e entidades dependentes das anteriores, c) as comunidades de montes veciñais en man común e súas mancomunidades.

Intensidade da axuda:
   - para proxectos produtivos, entre un mínimo do 15% e un máximo dun 50% dos gastos subvencionables; sometido ó baremo de valoración do GDR e respectando os límites máximos de contía da axuda segundo as bases reguladoras.

   - para proxectos non produtivos, entre un mínimo do 30% e un máximo dun 90% dos gastos subvencionables, segundo se encadre a tipoloxía do proxecto nunha ou outra prioridade da EDL (alta, media ou baixa); sometido ó baremo de valoración do GDR e respectando os límites máximos de contía da axuda segundo as bases reguladoras.

Todas aquelas persoas físicas ou xurídicas que desexen promover un proxecto empresarial (produtivo) ou aquelas entidades públicas ou de carácter privado que desexen promover un proxecto non produtivo de interese colectivo,poden dirixirse ao GDR Ulla Tambre Mandeo (981 511 377) para recibir asesoramento 

Emprego
    * Bolsa de formación na Escola Galega de Consumo. A Escola Galega de Consumo elaborará un programa formativo que integrará aspectos relativos aos dereitos e deberes das persoas consumidoras e usuarias; á educación en materia de consumo responsable, tanto no eido do ensino regrado como non regrado; a innovación educativa e a educación e a formación en valores, e a investigación sobre os hábitos de consumo da sociedade galega.

Requisitos :Estar en posesión dalgún título universitario de licenciado/a ou de grao, Celga 4 e estar en situación de desemprego, entre outros.

Prazo de presentación: 24/02/2017 - 23/03/2017. Máis información: DOG nº38, do 23 / 02 / 2017
Servizos Sociais
    * ENVELLECEMENTO ACTIVO:  A partir de mediados do mes de marzo 2017 darán comezo as saídas ao balneario de Brión como viña sendo habitual todos os mércores as 15:30h. saíndo dende o Centro de Maiores. Os requisitos para poder participar son: Maiores de 60 anos o pensionistas de Seguridade Social (en calquera das súas modalidades) ou cónxuxes dos anteditos e empadroados no Concello de Boimorto. Para  poder anotarse chamar ao Concello (981 51 60 20) temos un máximo de 25 prazas por saída.
    * Historias comúns en feminino:Os servizos sociais do Concello para conmemorar o Día da Muller Traballadora organizan un acto no que varias mulleres do Concello compartirán cos/as asistentes as súas experiencias vitais e laborais. Daremos máis información nos carteis que colgaremos ao longo deste mes. Este acto está programado para o vindeiro 31 de marzo as 9 da noite na Casa da Cultura. Contamos coa tua asistencia.!!  
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